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EXTRACTO 

 

 

Acuerdos adoptados por la Junta Municipal de Distrito de Barajas en Sesión Ordinaria 

celebrada, en primera convocatoria, el día 28 de noviembre de 2022, bajo la Presidencia de 

la Ilma. Sra. Concejala Presidenta D.ª Sofía Miranda Esteban. Asistieron de manera 

presencial: D. Álvaro Aguado López, Vocal Vecino PP; D.ª Amaya Guadalupe Camacho 

Blasco, Vocal Vecina Socialista; D. Francisco de Asís Fernández Camacho, Concejal Más 

Madrid; D. Ignacio Carmona Guerra, Vocal Vecino Ciudadanos-P. Ciudadanía; D. Damián 

Cuesta Lionel, Vocal Vecino Ciudadanos-P. Ciudadanía; D.ª María Norma Fierro Rolán, 

Vocal Vecina Portavoz del Grupo Mixto; D. Miguel Gómez-Leal Martín, Vocal Vecino 

Portavoz Adjunto PSOE; D. Abel María González Martín, Vocal Vecino PSOE; D. Jesús 

Miguel González Santamaría, Vocal Vecino Portavoz Adjunto Más Madrid; D.ª Rosa María 

Granados Hilera, Vocal Vecina Portavoz Adjunta Ciudadanos-P. Ciudadanía; D. Adrián 

Lorenzo Pérez, Vocal Vecino Más Madrid; D.ª María del Carmen Luelmo Garrido, Vocal 

Vecina PP; D.ª Isabel Marcos Carro, Vocal Vecina Portavoz PSOE; D.ª Mihalea Marilena 

Pop, Vocal Vecina Más Madrid; D. Juan Manuel Menéndez Frías, Vocal Vecino Más Madrid; 

D. Félix Montánchez García, Vocal Vecino PP; D.ª Cristina Navarro Rodríguez, Vocal 

Vecina Más Madrid; D. Francisco José Orduña Martínez, Vocal Vecino Portavoz Vox; D. 

Eduardo Pasero Jiménez, Vocal Vecino Portavoz Ciudadanos-P. Ciudadanía; D.ª Soledad 

Pérez Fernández, Vocal Vecina PP; D.ª María del Carmen del Pie Rincón, Vocal Vecina 

Ciudadanos-P. Ciudadanía; D.ª Mª Beatriz del Pino Manzano, Vocal Vecina PP; D.ª Ana 

Isabel Santamaría Rosell, Vocal Vecina Más Madrid; D. Carlos Alvar Valle Higueras, Vocal 

Vecino Portavoz Adjunto Grupo Mixto; Ilmo. Sr. D. Álvaro Vidal González, Concejal PSOE; 

D.ª María Vieyra Calderoni, Vocal Vecina Portavoz Más Madrid; D. Antonio Villacorta 

Sauceda, Vocal Vecino Portavoz PP y Mª del Carmen Yuste Mora, Vocal Vecina PP. 

Asistieron de manera telemática: D.ª Milagros Rivera Jiménez, Vocal Vecina PP; D. Daniel 

Sánchez García, Vocal Vecino Más Madrid. No estuvieron: D. Javier del Caz Soto, Vocal 

Vecino Portavoz Adjunto Vox; Concejal Suplente, D. Ángel Niño Quesada. Estuvieron 

presentes también la Coordinadora del Distrito D.ª Nuria García Zarza y el Secretario del 

Distrito, D. Javier Benito de la Torre. 

 

 

Abre la sesión la Sra. Concejala Presidenta, Sra. Miranda Esteban, a las veinte horas, un 

minuto. 
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PUNTO ÚNICO.- A propuesta del Grupo Municipal Más Madrid, del siguiente tenor literal: 

“Trasladar a la Consejería de Sanidad de la Comunidad de Madrid, a través del 

área de gobierno competente, la necesidad de dotar al distrito de Barajas de un centro de 

atención de urgencias extrahospitalarias con los medios humanos y materiales suficientes 

para garantizar una atención continuada a la población de nuestro distrito”. 

 

El Secretario del Distrito informa, de forma previa al debate de la proposición, de la 

presentación de una enmienda de modificación por parte del Grupo Municipal Socialista, 

del siguiente tenor literal: 

“Trasladar a la Consejería de Sanidad de la Comunidad de Madrid, desde la Junta 

Municipal o instando a través del Área de Gobierno competente, la necesidad de la 

reapertura de urgencias extrahospitalarias del Distrito de Barajas, dotado con los medios 

humanos y materiales suficientes para garantizar una atención continuada, presencial y de 

calidad a la población de nuestro distrito”. 

 

Aceptada la enmienda por el Grupo proponente, se procede al debate y votación de la 

proposición resultando aprobada por unanimidad. 

 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las veinte horas, veinticuatro minutos del 

día anteriormente consignado. 

 

EL SECRETARIO DE DISTRITO 

 Fdo.: Javier Benito de la Torre  


